

伪装成验证码 精准识别人群

营销短信如何绕过拦截?

据中国之声微信公众号报道 广告短信泛滥,令人烦恼不已。虽然许多人已设置拦截或选择拒收,仍有短信伪装成验证码,绕过拦截“轰炸”消费者。随着电商平台促销活动增多,这些短信不仅能群发,还能精准识别人群,如加购、收藏或购买过商品的顾客。

CZ88

狂欢节 | 验证码

复制

【狂欢节】 双十一红包赶紧抢,首抽必中2个最高24888元!复制打开:¥mXR33laAHAp#/ CZ88,验证码拒收请回复R

网友收到的广告短信被识别为验证码

包含四位数字或字母 伪装成验证码

近期不少网友反映,他们短时间内收到了大量来自电商平台的广告短信,与其他短信不同的是,这些广告短信伪装成了包含四位数字或字母的验证码,绕过了手机系统对广告短信的拦截。

记者复制一条营销短信中的文本,打开某购物平台后,果然出现了“双十一超级红包主会场”的界面。记者拨打该平台客服热线求证,对方表示官方不会通过短信发送此类验证码:“我们平台最近确实有‘双十一’的活动,但并没有发过类似的短信,一般我们会在平台内部直接通知用户,有些商家可能会通过短信告知他们店铺的活动。”

除了那些伪装成验证码的短信,还有大量广告短信在“双十一”期间被集中发送。

记者调查发现,网络上有许多教程,指导商家如何精准发送广告短信,短信群发软件、相关指南等更是随手可得。

一位售卖这类教程的商家称,可通过群发电商短信来获得客源,“一旦你浏览过某个店铺,就会被标定为特定人群,商家可以依据自己的需求挑选人群。无论你是否购买,很快就会收到商家发送的信息。”

此类广告短信不仅是群发,还可精准识别人群,例如向购物车中留有商品的顾客、曾经收藏或购买过商品的消费者发送,而电话号码可以通过此前购买记录或邀请顾客加入会员等方式收集。

“浏览过店铺会被标记”可精准识别目标人群

商家群发短信违法成本低 专家建议多部门联动治理

电信行业分析师付亮表示,此类广告短信泛滥的问题根源在于,数据监管方和广告监管方分别是工信部门和市场监管部门。根据相关规定,未经当事人同意发送互联网广告,由有关部门责令停止违法行为,对广告主处五千元以上三万元以下的罚款。

然而,监管部门在海量数据中如何确认广告是否获得当事人同意,成了不小的难题。付亮介绍,无论是电信运营商、工信部门还是市场监管部门,都难以直接

获知哪些短信是经过用户允许、哪些未经允许。在注册会员时,用户可能无意中默认选择了“接收”。

而且即使用户选择了“拒收”,仍有商家通过更换号码继续发送短信。付亮表示,这种做法违法成本很低。此外,很多商家认为,在“双十一”期间发送了短信,等到“双十二”再次发送时,由于时间跨度长,用户很可能已经忘记了之前的拒收请求。

付亮介绍,“运营商没有处罚

权,工信部门的处罚权仅限于号码使用权,并不涉及商业广告行为的处罚。如果某个号码骚扰过多,可能会通过局部停机或停止发送短信功能来实施一定程度的制裁。”

付亮建议,想要彻底根治违规短信广告,需要多部门联动打通信息壁垒,形成一些经典案例,也方便各地执法部门借鉴。“可以通过树立典型案例,打通各个环节,为未来的执法提供一定的参考。”

大乐透套餐票命中 1003 万大奖



生活报讯(尚薰) 10月30日,体彩大乐透第24126期开奖,当期全国中出5注一等奖,其中1注花落河南安阳,中奖彩票为体彩大乐透88元套餐票,单票收获奖金1003万元。

据介绍,幸运购彩者当天到体彩实体店后经销售员推荐,随机购买了一张88元套餐票,没想到幸运真的降临了。代销者表示套餐票随机选号的方式让购彩过程变得更简单,一张彩票多种玩法的便捷性和趣味性更高,深受购彩者欢迎。

龙江体彩在10月20日超级大乐透第24121期开始至11月30日24138期开展18期赠票活动,凡在促销期内购18元套餐票“崭露头角”、28元套餐票“鱼跃龙门”、58元套餐票“马到功成”、88元套餐票“高飞远翔”等,均有机会获赠不同面值大乐透彩票一张(限机选投注,不支持自选、追加、多期票和预售票),获赠彩票可在全省任一体彩实体店兑奖,兑奖期限与当期超级大乐透彩票相同。

据悉,体彩大乐透作为筹集彩票公



体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

益金的重要组成部分,其销量的36%都会成为彩票公益金。每一次购买大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。体彩大乐透推出的套餐票通过“一票多种投注方式组合”“随机轻松选号”的方式,让购彩之旅变得轻松愉快,更倡导购彩者保持平和心态,理性参与。

体彩顶呱刮开启绿色之旅

生活报讯(雪尘) 低碳出行、垃圾分类等环保理念深入人心,人们正通过生活中的点滴改变,让绿色生活变得更加触手可及。作为公益事业的引领者,体彩通过一次即开票的循环实践,收集被刮开的顶呱刮彩票进行再生品制作,让使用过的彩票焕发新生命,传递绿色生活理念,号召大家探索体验更多的绿色生活方式。

绿色生活顶呱刮

10月30日至31日,中国体彩在湖南长沙举行了“绿色生活顶呱刮”公益活动。在活动现场问答区,一位市民完成了体彩公益责任小知识与绿色生活指南的学习,成功获得了来自顶呱刮的“绿色合伙人”认证,她感慨

道:“通过这次活动,我了解了更多践行绿色环保的方式和体彩公益的资助项目,刮一张体彩顶呱刮即开票,既可以为公益事业做出一小点贡献,又通过废票回收践行了绿色环保的理念,日后我也要继续保持健康低碳的生活状态。”

特色回收装置里积攒了不少被刮开的顶呱刮彩票,在带给大家欢乐的刮票体验后仍有再生利用的价值。

环保让顶呱刮重生

活动展出了由顶呱刮循环制作而成的笔记本和书签。体彩携手非遗传承人,通过手工造纸技术,将这些被刮开的彩票转化成了既实用又美观的笔记本和书签。现场市民在体验刮票乐

趣的同时,将刮开的即开票投入“循环回收箱”,为这些彩票打上了循环再生的标记。

有些市民通过互动游戏获得了这份特殊的绿色礼物,“原来刮完的彩票,还能再次利用。这个纸张很特别,满满环保的印记。我也感受到了无论是彩票再利用,还是低碳出行、健康运动,绿色生活就在我们身边。”利用体彩顶呱刮即开票制作的折纸作品《奔跑的人》寓意回归本质,行稳致远,砥砺前行。利用“为中国力量加油2024”主题票制作的折纸人物手掌握接力棒,象征着传递体育精神以及绿色健康运动理念。



由顶呱刮彩票制成的工艺品

作为国家公益彩票,中国体彩始终致力于筹集彩票公益金,为公益事业发展添砖加瓦。此次活动中,体彩顶呱刮践行循环可持续的公益理念,积极引导绿色健康的生活方式,努力传递顶呱刮的正能量。从举办丰富多彩的落地活动,吸引公众目光聚焦绿色生活,到携手非遗传承人开展创新循环探索,体彩顶呱刮在实现即开票循环利用的同时,也推动了传统文化的传播与创新。



小游客 索菲亚广场走丢 冰城保安帮找回

网友:在东北丢不了孩子

哈尔滨新区

街镇社保 经办窗口 100%覆盖



富裕县逸夫小学 有个追风女足球队

小小铿锵玫瑰 绽放乡村赛场

冰城交警开展 违法专项整治

这些人醉驾 驾照吊销面临刑责

哈尔滨天气预报

4日	多云	3°C	西南风3-4级
4日夜	多云有降雪	-2°C	西南风2-3级
5日	多云有降雪	3°C	西北风2-3级
5日夜	晴	-7°C	偏西风2-3级
6日	多云	2°C	西北风2-3级
6日夜	晴	-6°C	偏南风2-3级



首个“尔滨礼物”店 在中央大街 开张啦

旧改完工 双鸭山海滨楼居民反映排水问题没解决

下水道差360米 未接入市政主管线

旧改办负责人:正协调打通管线 申请资金维修

04

有事找帮办团

龙头新闻·生活报帮办记者团:

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办栾德谦 17800590257 水电网购帮办李威兵 17800590259 教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办王秋实 19904806737

旅游帮办薛宏莉 17800590261 民政帮办于海霞 17800590260 社区帮办史天一 17800590267 首席帮办李丹 17800590268